

Инвалиды-колясочники не попадут на ЧМ по хоккею с мячом

15 ноября состоялось очередное рабочее заседание Дирекции по подготовке и проведению XXXIV чемпионата мира по хоккею с мячом.

Международное хоккейное состязание все ближе, и поэтому заседание имело явный подытоживающий характер.

Колясочники не пройдут

Начальник управления организации социального обслуживания граждан министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области Людмила Мальковская рассказала о предпринятых мерах по доставке инвалидов на матчи чемпионата мира. Она сообщила, что почти триста человек изъявили желание посетить матчи чемпионата мира. И к концу декабря оргкомитет чемпионата мира предоставит им билеты на матчи, на которые инвалидов будет доставлять транспорт от министерства социального развития.

Это предложение будет действовать на все группы инвалидов, кроме одной – инвалиды-колясочники помощи от чиновников не получили. Причина, если честно, обескураживает – в целях их же безопасности. Остается надеяться, что колясочники, желающие посмотреть хоккей, без помощи чиновников, но при поддержке родных и друзей, смогут попасть на стадион. Seriously, это же не матч «Спартак» – ЦСКА с оголтелыми фанатами, а мировое состязание, настоящий праздник для любителей хоккея с мячом.

Перевод без трудностей

Затем дирекция рассмотрела вопрос «О работе переводчиков в период подготовки и проведения чемпионата мира». На сегодняшний день сформирована команда из 14 человек, через две недели эта работа будет завершена окончательно, а в начале декабря переводчикам определят свои направления работы: одни будут работать с судьями, вторые – с VIP-гостями, третьи – с командами. Кроме того, переводчики будут задействованы и в качестве судей-информаторов.

Месяц на «Труд»

Главная арена турнира стадион «Труд» будет полностью готов к чемпионату мира 18 декабря. В этот день «Байкал-Энергия» будет принимать «Динамо-Москва», и этот матч станет проверкой для обновленного «Труда». Сейчас «Труду» не хватает лишь освещения – старые прожекторы демонтировали в конце сентября, а новые начнут поступать на этой неделе. Всего будет необходимо установить 900 прожекторов. В целом, по словам организаторов, стадион удалось привести в приглядный вид – трибуны готовы, раскroшившуюся плитку вокруг стадиона заменили асфальтом, фасады отремонтировали.

Кроме того, в Иркутск поступила первая часть оборудования для проведения хоккейных матчей – ворота, корзины для мячей, отбойные бортики, кабинки для судей, оштрафованных игроков, для запасных (все кабинки оборудованы подогревом).

Также на подходе заливочные машины. До 20-го декабря дирекция обзаведется восемью машинами, две из которых прибудут в Иркутск на этой неделе.

Билеты с невидимой защитой

С первого января вступает в силу новый закон о проведении спортивных соревнований, согласно которому билеты на спортивные соревнования можно будет приобрести лишь по предъявлению паспорта. Поэтому, дабы резко не менять привычный уклад, оргкомитет планирует начать продажи в двадцатых числах декабря. Точную дату и, собственно, стоимость билетов определяют на одном из ближайших заседаний дирекции.

Но известно, что квиток с правом прохода на стадион оснастят дополнительной защитой – помимо голограммы на билете будет специальная маркировка, невидимая обычным взглядом. Зачем? Как говорится, хороший понт дороже денег.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 7436 20.11.2013, 21:02 🔄 1287
URL: <https://babr24.com/?ADE=120827> Bytes: 3371 / 3343 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ - 2014"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)